

Proces - verbal
incheiat azi 20 aprilie 2023, cu
ocazia sedintei ordinare a C.L. Toja.

La sedinta participa un nr. de 10
consilieri din totalul de 11

Intrucat d. nul consilier Zehan Ioan,
presedinte de sedinta, ales pentru trei sedinte
consecutive, lipseste motivat, conf. art. 123
alin 3 din OUG 57/2019, privind Codul Administrativ,
este propus cu majoritatea consilierilor, presedinte
pentru sedinta actuala, d. nul consilier Sabau Emil.

D. nul consilier Sabau Emil in calitate de
presedinte de sedinta sa lue la masa in declaratie
deschisa lucrurile sedintei ordinare a Consiliului
Local Toja din data de 20 aprilie 2023, dupa care
da curantului d. nei scular general Sabau Adrian,
pentru citirea procesului verbal al sedintei anterioare
care este relat de catre consilieri.

Pe marginea procesului verbal d. nul consilier
Havra Petru solicita amularea cererii de concesiunare
a ~~Asociatiei~~ Asociatiei de ramatoare Potrasu - Gijorfi,
intrucât d. nul consilier Zehan Ioan, ar face parte
din Asociatie (fand incompatibilitate).

Secretarul general arata ca nu poate fi vorba
despre o amulare, intrucât nu s-a intocmit nici un
cot. S-a ~~propus~~ solicitat o concesiunare, pentru care
va trebui inceput demersul. Concesiunarea se +

Pe ordinea de zi a sesiunii anterioare, aflându-se în capitolul discuției, o cerere doar.

În continuare d-nul președinte prezintă ordinea de zi care este următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2024 cu rata inflației de 13,8%.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli aferent trimestrului II, an 2023

3. Diverse

Ordinea de zi este supusă la vot în votul în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2024, cu rata inflației de 13,8%, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi, este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aferent trimestrului II, an 2023, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La al treilea punct din ordinea de zi diverse.

- d-nul Neșuță Dan aducează o cerere Consiliului local, prin care solicită revocarea HCL-ului nr. 13/23.03 2022 HPL

ar fi melegală.

* Hotărârea mai sus menționată, s-a înmănat
Instituției Prefectului Cluj, care va dispune
revocarea parțială sau totală a acestora, în cazul
melegalității acestora. Majoritatea consilierilor
menținându-și votul.

2 O altă cerere spre Consiliul local cu
nr. 1713/16.04.2023 a d.ului d.ului d.ului d.ului
care revizuiască același aspecte legate de demararea
dezmembrare teren destinat construcției apei
7 consilieri locali din 10 prezenți (11 în total)
sustin transparența deciziilor luate.

Referitor la adunarea cetățenească d. mul
primar, consideră meritoriu numărul de
participanți, oferindu-li-se satisfacție - oportunitatea
de a se promova.

D. mul consilier Seca 4. propune să pentru
satul Ghioșt să se facă o capelă deasupra
cimitirului, în locul numit Clejă, -

D. mul primar arată că nu se poate, fiind
greu să duci utilități

D. mul consilier Viora 7 - nu contestă legalitatea,
înșă din punct de vedere moral, Trebuiesc
consultată cetățenii.

D. mul primar arată că se vor construi
3 capele, nu doar la Toga, ci și la Hosal
și Sântejude.

D. mul Dojca Felician propune construirea

D.nul Lucaci A. spune că de fapt nu se vor
mai face cașele în satele oferite comunei.

În urma celor arătate anterior, d.nul consilier
Lucaci A. solicită răspunsul scris la cererea depusă.

D.nul consilier Anina T. ridică problema unui
drum (Moreșanu), care ar trebui reșterit, întrucât
d.șă ploie, apa se revărsă pe drum.

d.nul primar va verifica și rezolvă problema.

Ordinea de zi fiind epuizată, nemaifind semnificate
alte probleme, lucrările ședinței ordinară a Consiliului
Local Topa din data de 20. aprilie 2023, se declară
încheiate.

Președinte de ședință

Gabău P. M. C.



Coșbășanu Mădălina

Secretar general

Suteu Adriana